

### 三星杯决胜局完胜许映皓

# 古力封王 潸然泪下

□据 新华社电

第15届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛10日在京落幕。在母亲的陪伴下以2:1夺得个人第七个世界冠军头衔的古力喜极而泣，韩国新锐许映皓首次冲击世界大赛冠军的努力以失败告终。

凭借在10日的决胜局中的胜利，古力延续了自己在世界大赛决战中的不败战绩。迄今为止，古力七进决赛，七次捧杯。

在收获两亿韩元(约合117万人民币)冠军奖金(税前)的同时，古力一扫此前在亚运会、围甲联赛等比赛中的颓势，成功终结自己持续了近20个月的世界大赛“冠军荒”，并且再次改写了由他保持的中国棋手在世界大赛中的夺冠次数纪录。

对于27岁的古力来说，这个低谷中的冠军来得正是时候，而在决赛期间从重庆赶来陪在他身边的母亲功不可没。赛后，当有记者提及这点，永失父爱的古

力潸然泪下。他说：“感谢母亲的爱，冠军要献给她。”

在不久前的广州亚运会上，韩国队强势卷走3枚金牌。古力的这个冠军再次证明，中、韩争霸仍是当今世界棋坛的主旋律。

三番棋首局获胜之后，古力在第二局序盘阶段出现失误败下阵来，这也让10日的决胜局充满悬念。

不过，这盘棋是古力的完胜之局。经过重新猜先，执黑的古力以中国流开局，许映皓应以二连星。序盘阶段，白棋打入右边以及右下角的黑棋模样。在战斗的过程中，许映皓出现失误，黑棋早早确立明显优势。

此后，许映皓试图搅乱局面，但在左边的战斗又下出无理手。古力抓住机会，进一步扩大优势。许映皓继续苦苦挣扎，然而打入上边黑阵的白棋也被劫杀。勉强支撑到第199手，他终于中盘认输。

24岁的许映皓落败之后颇为伤感。他说，进入决赛很不容易，但是自己在决胜局没能发挥出最佳水平。



古力亲吻奖杯。

### 建业新帅 抵郑履新 金鹤范称三年让球队变强

□据《郑州晚报》

早在几个月前就开始频繁出现在河南媒体上的韩国人，终于在12月9日抵达郑州，正式出任河南建业队的主教练。此前，中国媒体对他名字的翻译一直是“金学范”，而到了郑州之后，他特意对此作了纠正，亲手写出了“金鹤范”三个汉字，以此作为自己的“标准译名”。

从这个细节似乎就能看出这位“学院派”教头的严谨作风，而他所组建的教练组也绝对是个“高学历团队”。助理教练金亨列和金海运，都曾经在韩国全北现代队有过执教经历，前者还担任过主教练，两人也都是金鹤范当年率领城南一和勇夺K联赛冠军时的助手，值得一提的是，这两位助手都有着博士学位。而来自沈阳的朴俊杰，在担任翻译的同时，也将担负起一些教练员的工作。

12月9日上午，金鹤范在郑州召开新闻发布会，给出了两个很“给力”的约定：“我给大家介绍，建业队去年的主场平均上座率在2.5万人左右，我会努力让这个数字再有所提升；过去人们一谈起中超，都在提鲁能、申花、国安等，我希望将来这个格局会有所改变，将建业队打造成一支真正的强队。”

### 离开水原 转会大连? 李玮锋毫称不知情

□据 搜狐体育

10日，韩国水原三星俱乐部官网发布重磅消息，称俱乐部已与中国大连实德俱乐部达成协议，李玮锋将转会大连。

水原俱乐部表示，李玮锋将回到久违的中超赛场，他将加盟中国足坛传统劲旅大连实德队。水原俱乐部称双方已达成共识，他将在韩国教练朴成华的率领下，与前韩国巨星安贞焕携手作战。

在水原官网公布了李玮锋将转会大连的消息之后，记者同李玮锋本人取得了联系，他表示，自己9日刚刚回水原，对于转会一事尚完全不知情。

据了解，韩国俱乐部一向有不征求球员意见就决定其转会的传统，之前冯潇霆的转会就沿袭了这一操作方式。而且，目前水原三星队已经买入了一名新的中后卫，但李玮锋转会一事，仍然要看他个人是否接受大连实德这一买家。

在得知自己将转会大连实德的消息之后，李玮锋的第一反应是：没有的事，可能大连和水原两家俱乐部正在商议他转会事宜，但是他本人并没有对此事表态，也就更不可能同意这桩转会。

由于李玮锋刚刚回到韩国，所以他表示，有些事情自己并不清楚，消息并没有最后落实。但李玮锋强调，两家俱乐部同意，并不代表他自己同意转会，况且李玮锋同水原的合同还有一年，所以最终大连实德能否得到李玮锋，得过几天才能明朗。

## 布帅入主国奥已批复 今日将正式公布

□据 新浪体育

布拉泽维奇挂帅国奥一事终于有了结果！据悉，国家体育总局已经批复了布帅入主国奥的文件，11日，布拉泽维奇将与助教黎兵一起出席新闻发布会正式上任，国奥冲击2012年伦敦奥运会也正式启航。

在老布7日抵达北京后，足协和布帅就合同最核心的内容进行了会谈，并很快

达成了一致。8日，双方在合同的一些小细节上最后敲定。需要指出的是，与阿里·哈恩、杜伊一样，布帅同样要求了圣诞假期。在布帅看来，圣诞节就像中国的春节，除非万不得已，否则一定要和家人在一起。因为要回国过圣诞，国奥的海外拉练计划要推迟。不过，目前布帅已经基本确定了第一期集训的名单，大概有27名球员。

在敲定了所有细节后，足协迅速将聘

请布拉泽维奇为国奥主帅的文件上报国家体育总局，在人事司、竞技司等几个部门完成了备案，并在最快的时间内获得批复。9日，足协已经与布拉泽维奇双双在正式的英文合同文本上签字。值得注意的是，在上报国家体育总局申请批复并备案之前，聘请布拉泽维奇为国奥主帅早已得到了国家体育总局党组的首肯，因此上报当天就迅速批复了文件，老布挂帅国奥一事也尘埃落定。

## ■NBA 赛场 加内特绝杀76人

□据 新华社电

在9日的NBA常规赛波士顿凯尔特人队客场挑战费城76人队的比赛中，加内特在终场前1.4秒时接朗多传球投篮命中，以102:101绝杀76人队，球队也迎来了九连胜。

两队比分一直交替上升，但没有奥尼尔的凯尔特人从来没有领先过对手8分以上。第三节比赛凯尔特人一度以72:80落后，但紧接着他们就打出了一波9:0的小高

潮，将比分改写为81:80。

当末节比赛仅剩余6.6秒，76人队伊古达拉投篮命中，主队以101:100领先。情急之下，朗多传球给加内特，加内特在比赛剩余1.4秒时果断出手，将个人当场得分改写为14分，也阻断了76人队的主场五连胜。

朗多得到19分和14次助攻，阿伦得到全场最高的23分，戴维斯也为凯尔特人队贡献了16分和7个篮板。米克斯砍下76人队最高的19分，威廉姆斯和赛迪斯·杨分别得到16分。



加内特赛后拥抱队友。(新浪图片)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值